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夫妻双眼皮为什么生出单眼皮(夫妻双眼皮为什么生出单眼皮的孩子)

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于夫妻双眼皮为什么生出单眼皮，
夫妻双眼皮为什么生出单眼皮的孩子这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看
吧！
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两个都是单眼皮的夫妻,能否生出双眼皮的孩子

单眼皮是隐性基因，双眼皮是显性基因

如果夫妻俩都是单眼皮，说明夫妻俩在这个性状的基因里都是两个隐性基因，俩人
的孩子从父母双方遗传来的基因也应该都是隐性的，就应该是单眼皮。

反过来，如果夫妻俩都是双眼皮，却可以生出单眼皮的小孩，因为俩人可能都是一
显一隐的基因，如果遗传给小孩的两个基因里有一个是显性的，小孩就是双眼皮了
。

不过，因为基因有发生突变的可能，在很少的可能下，单眼皮夫妻还是可能生出双
眼皮子女的，咔咔

我和老公都是双眼皮为什么生出的小孩是单眼皮呢

说明你和你老公的基因都是一对显性基因和一对隐形基因。当遇到一对显和一对隐
时表现出来的性状就是显性性状（也就是双眼皮，因为双眼皮是显性性状）而小孩
是遗传了父母双方的各一对隐形基因，就只能表现出隐性性状，就是单眼皮

夫妻俩都是双眼皮第一孩子双眼皮第二孩子为什么成了单眼皮

这是生物遗传上的原因：双眼皮是显性基因，而单眼皮是隐性基因。

举个很简单的例子，如果控制单、双眼皮的基因分别是大A和小a，那么组合AA，
Aa都是双眼皮，而aa才是单眼皮，按照这样的比例，双眼皮和单眼皮的比例应该是
3:1
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如果一个家庭中妈妈是单眼皮，那么她就是aa基因，而爸爸则可能是AA或Aa基因
，但如果他们两个孩子是单眼皮的话，说明爸爸就一定是Aa了，因为妈妈只能提供
小a基因，而孩子是单眼皮，即aa基因，那么说明你爸爸肯定提供给你的是小a

基因，而他自己又是双眼皮，他就有大A基因。所以他是一个显形的基因大A

带一个隐形的基因小a，就是Aa。前面说过，大A

为显形，小a为隐形，所以当大A

和a

组合在一起的时候表现的是显形基因的性状，有隐形基因小a，但是表现的是双眼
皮。也就是说父母全是单眼皮，孩子肯定是单眼皮。

夫妻都是双眼皮,为何生下的双胞胎一个双眼皮一个单眼皮

这事最不解的的可能是丈夫，但是这种情况完全是有可能的，是有科学依据的。

双眼皮基因为A，单眼皮基因为a，双眼皮相对单眼皮为显性，就是只要孩子基因
中含有A就肯定是双眼皮，因此双眼皮的可能基因组合有（A,a），（A,A），（a,A
）三种情况，单眼皮的可能只可能是（a,a）。

夫妻双方都是A,a时，此时父母都是双眼皮，孩子的基因型完全可能出现（a，a）
基因组合，出现的概率是四分之一，这样孩子就有四分之一的概率为单眼皮。

如果看不懂，直接看下表结论：

下面科普下显性遗传和隐性遗传：

显性遗传的特点是：

通俗来讲，双眼皮或者单眼皮每个都是一种性状，每种性状能不能表达出来（就是
显示出来单双眼皮）是由一对等位基因控制的,假设是（A，a）,双眼皮基因为A与单
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眼皮基因为a，只有当（a，a）出现时才可能把单眼皮的性状表达出来。

看到这里读者是不是觉得隐形基因表达的能力太弱了，个性不太张扬，其实从某种
意义上来看也是人类能够繁衍至今的一个原因，因为很多遗传病也是由隐形基因控
制的，这样隐形基因才表达的概率大大减少，尤其是非近亲结婚患遗传病的概率可
以大大减少，所以大多数文明国家才会命令禁止近亲结婚的。

至于双胞胎一个是双眼皮，一个是单眼皮就更正常了，双胞胎分为同卵双生（一模
一样），还有异卵双生，因此双胞胎还有一男一女的了，一个单眼皮一个双眼皮没
啥奇怪的。

这没什么可奇怪啊，很正常

为什么双眼皮的夫妻,生的小孩是单眼皮

1、埋线法（亦有称之为高分子成型法），是通过缝合方式，直接把缝线（或高分
子缝合线）埋藏于皮肤及睑板之间，使上睑皮肤同睑板发生粘连，形成重睑。此方
法操作简便，创伤小，不留疤痕，消肿快，不需拆线，比较适合年轻人、眼皮较薄
、眼裂长，亦无皮肤松弛的情况；对眼皮较厚，皮肤松弛及年龄较大者不太适合，
并有重睑消失的可能。

2、切开重睑法，是一种永久性的重睑术，它是通过切口，去除松弛的皮肤、眼轮
匝肌及肥厚的脂肪，在直视下直接皮肤同眼轮匝肌或提上睑肌腱膜缝合到一起，形
成重睑。此方法需切开皮肤，创伤略大，但通过切口可做上睑结构的调整，效果可
靠、持久，适合于各种情况下的单睑。消肿时间略长，伤口会留下一线状疤痕。

3、压线法，类似缝合法，是将粘膜同皮肤贯穿缝合，形成重睑。因其上睑连续全
层贯穿缝合，使血管回流受阻，故使上睑肿胀明显，消肿较慢，并需拆线，重睑亦
有消失的可能。

4、植皮法，主要用于于上睑疤痕的情况。

韩式双眼皮的切开非常小（一般是1～2mm），术后恢复后一般看不到疤痕。切
开法的疤痕隐蔽在重睑线内，但埋线法手术后即使不化妆，向下看也找不到疤痕。
因此对追求自然美的人来说是非常理想的方法。
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韩式双眼皮的优点还有手术时间只有20～30分钟。对上睑组织的损伤小、所以浮
肿少、恢复时间短。一般术后4天到一周的时间内，急性浮肿就会消退。上班族没
必要申请休假，周六做手术，周一就可以正常上班。所以符合时间比较紧的现代人
的重睑术方法之一。

5、四点内悬法，取四点，点0.5～1mm之间，内睑悬吊，睑板源悬挂法，浮肿小
，不切开，术后无痕迹，拆线无痛。四点塑造线条更流畅。修复快，无痕迹，可永
久定型。

6、吸雕双眼皮

我们都知道，传统的双眼皮手术，具有创伤大，恢复慢的缺点，即使是微创的韩式
双眼皮，也不可避免拆线时的痛苦。吸雕双眼皮，是一项新型的眼部整形技术，一
改传统的双眼皮手术的创伤大，恢复慢的缺点。

新型吸雕双眼皮手术具有以下特点：

一、5天自然，5天恢复，自然逼真。

二、无疤无痕。

三、浓密的长睫毛自然上翘，轻轻烁动，令人迷醉动心。

四、不开刀，不埋线，不拆线，免除开刀留疤现象。

五、配合独家绝技开眼裂，让小眼睛变大眼睛，超完美眼型定位定性，永久不变。

六、同时通过隐形无痕吸脂，瞬间消除肿眼泡。

吸雕双眼皮适应人群

1.年龄在40岁以下并皮肤无松弛者的人群都适合吸雕双眼皮。

2.埋线双眼皮修复的人群可进行吸雕双眼皮。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！
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